

souhaité.

Tapis de protection thermique

L'appareil est fourni avec un tapis de protection thermique à utiliser pendant et après le coiffage. En cours d'utilisation, ne posez jamais l'appareil sur une surface sensible à la chaleur, même quand vous utilisez le tapis de protection thermique fourni. Éteignez et débranchez l'appareil après utilisation. Gardez toujours l'appareil hors de portée des enfants, car il restera très chaud pendant plusieurs minutes.

NETTOYAGE & ENTRETIEN

Il est très important d'utiliser l'outil de nettoyage fourni pour nettoyer régulièrement la chambre à boucles. Ceci empêchera l'accumulation de produit et garantira que les boucles créées sont toujours parfaitement formées.

- Veillez à éteindre, débrancher et laisser refroidir l'appareil.
- Humidifiez légèrement l'outil de nettoyage avec de l'eau tiède et un détergent doux ou du savon.
- Insérez complètement l'outil dans la cavité de la chambre à boucles et tournez l'outil autour de celle-ci pour éliminer toute accumulation de produit.
- Assurez-vous que l'appareil a bien séché avant de le réutiliser.
- L'outil de nettoyage peut être utilisé plusieurs fois ; il suffit de retirer les feutres, de les rincer à l'eau chaude savonneuse et de les laisser sécher avant de les réutiliser.
- **IMPORTANT !** Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide. Pour garder votre appareil dans le meilleur état possible, veuillez respecter les consignes ci-dessous :
- N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil ; laissez-le plutôt sur le côté de l'appareil, grossièrement enroulé.
- N'utilisez pas l'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation.
- Débranchez-le toujours après utilisation.

Attention ! En cas de mauvaise utilisation de l'appareil, il est possible qu'un léger entortillement se produise. En cas d'entortillement, éteignez d'abord l'appareil et cessez de le tirer pour l'éloigner des cheveux. Tirez doucement vos cheveux jusqu'à ce qu'ils soient complètement sortis de la chambre à boucles.

- Refermez fermement les poignées l'une sur l'autre pour permettre l'aspiration des cheveux dans la chambre à boucles.
- Maintenez l'appareil en position et une fois les cheveux aspirés dans la chambre à boucles, l'appareil émet des bips. Continuez à maintenir les poignées fermées jusqu'à ce que l'appareil émette 4 bips rapides successifs indiquant que le temps est écoulé.
- **IMPORTANT !** Si l'appareil n'est pas libéré des cheveux après les 4 bips rapides, il émet un bip continu et le voyant d'alimentation rouge clignote jusqu'à ce que les poignées soient relâchées. Pour continuer à utiliser l'appareil, retirez les cheveux et poursuivez le fonctionnement normal.
- Relâchez entièrement les poignées et éloignez doucement l'appareil de votre tête pour révéler la boucle.
- Laissez refroidir la boucle avant de la coiffer.
- Répétez l'opération pour chaque mèche de cheveux.
- Après utilisation, faites coulisser l'interrupteur sur la position « 0 » afin d'éteindre l'appareil et débranchez-le.
- Laissez l'appareil refroidir avant de le ranger.

Réglages de température

Si vous avez des cheveux délicats, fins, décolorés ou colorés, utilisez les réglages de température plus bas. Pour des cheveux plus épais, utilisez les réglages de température plus élevés. On conseille de toujours effectuer un test lors de la première utilisation pour s'assurer d'utiliser la température correcte sur le type de cheveu. Commencez par le réglage le plus bas, puis augmentez la température jusqu'à obtention du résultat souhaité.

Voici un guide des réglages de température :

0 = ARRÊT
I = 185 °C
II = 205 °C

Arrêt automatique

Cet appareil est doté d'une fonction d'arrêt automatique et s'éteint au bout de 20 minutes. Si vous souhaitez continuer à utiliser l'appareil plus longtemps, il vous suffit de glisser l'interrupteur sur la position « 0 », puis de le glisser à nouveau sur le réglage de température

Il= 205°C

Spegnimento automatico

Questo apparecchio è dotato della funzione di spegnimento automatico. Si spegne dopo 20 minuti. Se si desidera continuare a usare l'apparecchio oltre questo tempo, impostare semplicemente l'interruttore prima su "0", poi reimpostarlo nuovamente sulla temperatura preferita per continuare l'utilizzo.

Tappetino termoprotettivo

Questo apparecchio viene fornito con un tappetino termoprotettivo da usare durante e dopo lo styling. Durante l'uso non poggiare l'apparecchio su superfici sensibili al calore, anche quando si utilizza il tappetino termoprotettivo in dotazione. Dopo l'uso, spegnere e staccare l'apparecchio dalla corrente elettrica. Continuare a tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini perché resta caldo per diversi minuti.

PULIZIA E MANUTENZIONE

È estremamente importante utilizzare l'attrezzo per la pulizia in dotazione con cui pulire regolarmente la camera di arriccatura. In questo modo si preverrà l'accumulo di prodotto e garanzia di ricci sempre perfettamente realizzati.

- Assicurarsi che l'apparecchio sia spento, scollegato e raffreddato.
- Inumidire leggermente l'attrezzo per la pulizia con acqua calda e sapone detergente delicato.
- Inserire a fondo l'attrezzo all'interno della camera di arriccatura e ruotarlo al suo interno al fine di rimuovere qualsiasi accumulo di prodotto.
- Accertarsi che l'apparecchio si sia asciugato bene prima di riutilizzarlo.
- L'attrezzo per la pulizia può essere utilizzato svariata volte; basta rimuovere i cuscinetti in feltro, sciacquarli con acqua saponata calda e lasciarli asciugare prima di riutilizzarli.

IMPORTANTE! Non immergere l'apparecchio in acqua o altri liquidi.

Per far sì che l'apparecchio si mantenga nelle migliori condizioni possibili, procedere come segue:

- Non avvolgere il cavo intorno all'apparecchio, ma avvolgerlo senza stringere troppo nella parte laterale dell'apparecchio.
- Non utilizzare l'apparecchio a troppa distanza dalla presa di corrente.
- Scollegare sempre la spina dopo l'uso.

ESPAÑOL
2662SE
Lea atentamente estas consignas de seguridad antes de utilizar el aparato.
CONSUMO EM MODO DE ESPERA (STANDBY)
<0,5W

¡IMPORTANTE! Este rizador no está diseñado para su uso en cabellos muy largos y no debe utilizarse si la longitud del pelo sobrepasa la altura del pecho. Este rizador alcanza temperaturas altas y no es adecuado para su uso en extensiones, ya sean de pelo sintético o real.

MODO DE EMPLEO

¡ADVERTENCIA! Evite que la superficie caliente del aparato entre en contacto directo con la piel, especialmente con los ojos, los oídos, el rostro y el cuello.

- Asegúrese de que el pelo está limpio, seco y no tiene restos de champú seco, laca, espuma, fñador en spray, polvos de peinado u otros productos para el cabello.
- Peine el cabello para eliminar nudos y divida la melena en mechones con una anchura máxima de 3 cm para rizarlos individualmente.
- Encienda el aparato deslizando el interruptor para configurar la temperatura adecuada para su tipo de cabello.
- Introduzca siempre el cabello en el dispositivo con la parte abierta de la cámara de rizado mirando hacia la cabeza. Para los cabellos más largos, inserte la parte inferior del mechón en el aparato para garantizar una succión eficaz del cabello en la cámara de rizado. Los mechones deben estar rectos y colocarse cuidadosamente en el centro del aparato, entre las empuñaduras.
- ¡Precaución!** Si no se utiliza el dispositivo correctamente, el cabello podría enredarse ligeramente. Si ocurre esto, apague el dispositivo y no intente sacar el cabello del aparato tirando de él. Retire el cabello cuidadosamente de la cámara de rizado hasta que haya salido por completo.
- Cierre el mango apretando las empuñaduras entre sí para permitir la succión del cabello en la cámara de rizado.
- Sin dejar de apretar, cuando el cabello haya entrado en la cámara de rizado, el dispositivo empezará a pitar. Mantenga las empuñaduras apretadas hasta que el dispositivo emita 4 pitidos rápidos y seguidos. Esto indica que el proceso ha terminado.

¡IMPORTANTE! Si no retira el cabello después de los 4 pitidos, el dispositivo comenzará a emitir un pitido continuo y el indicador rojo de encendido empezará a parpadear hasta que suelte las empuñaduras. Para seguir utilizando el dispositivo, retire el cabello y utilícelo con normalidad.

- Afloje el mango completamente y aleje con cuidado el aparato de la cabeza para soltar el rizo.
- Deje que el rizo se enfríe antes de peinarlo.
- Repita en cada uno de los mechones.
- Tras su uso, deslice el interruptor a la posición «0» para apagar el aparato y desenchúfelo.
- Déjelo enfriar antes de guardarlo.

Configuración de la temperatura

Si tiene el cabello delicado, fino, decolorado o teñido, use el ajuste de temperatura más bajo. Para cabellos gruesos, use el ajuste de temperatura más elevado. Se recomienda realizar siempre una prueba cuando vaya a utilizar el aparato por primera vez para garantizar que aplica la temperatura adecuada para su tipo de cabello. Comience con el ajuste más bajo y aumente la temperatura hasta obtener el resultado deseado.

A continuación, encontrará una guía de ajustes de temperatura:
0 = Apagado
I = 185°C
II = 205°C

Apagado automático

Este aparato dispone de una función de apagado automático y se apaga transcurridos 20 minutos. Si desea seguir usando el aparato pasado ese tiempo, simplemente deslice el interruptor hasta la posición '0'

y luego de nuevo a su ajuste de temperatura favorito para seguir utilizándolo.

Alfombrilla de protección térmica

Este aparato incluye una alfombrilla que protege del calor para usar durante y después del peinado. Cuando esté usando el aparato, no lo coloque sobre ninguna superficie sensible al calor, incluso si está usando la alfombrilla incluida. Cuando termine, apague y desenchufe el aparato. No lo deje al alcance de los niños, ya que seguirá caliente durante varios minutos.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Es muy importante utilizar la herramienta de limpieza que viene con el dispositivo para limpiar la cámara de rizado periódicamente para evitar que se acumulen residuos y asegurarse de que los rizos quedan perfectos.

- Asegúrese de que el aparato esté apagado, desenchufado y frío.
- Humedezca ligeramente la herramienta de limpieza con agua templada y jabón o detergente suave.
- Introduzca la herramienta por completo en el hueco de la cámara de rizado y hágala girar alrededor de la misma para retirar cualquier residuo.
- Asegúrese de que el dispositivo está seco antes de volver a utilizarlo.
- La herramienta de limpieza se puede usar muchas veces. Solo tiene que retirar las almohadillas de fieltro, enjuagarlas con agua templada y jabón y dejarlas secar antes de volver a usarlas.
- ¡IMPORTANTE!** No sumerja el dispositivo en agua ni ningún otro líquido. Para mantener su aparato en el mejor estado posible, siga estos pasos:
 - No enrolle el cable en torno al aparato; enróllelo de forma holgada al lado del aparato.
 - No use el aparato tirando del cable de toma de corriente.
- Desenchúfelo siempre después de usarlo.

PORTUGUÊS
2662SE
Leia atentamente estas instruções de segurança antes de utilizar o aparelho.
CONSUMO EM MODO DE ESPERA
<0,5W

IMPORTANTE! Este modulador de cabelo não foi desenhado para utilização em cabelos muito longos e não deve ser utilizado em cabelos com comprimento abaixo do peito. Este modulador de cabelo atinge temperaturas muito elevadas e não é apropriado para utilização em extensões de cabelo naturais ou sintéticas.

COMO UTILIZAR

AVISO! Tome as devidas precauções de modo a evitar que a superfície quente do aparelho entre em contacto direto com a pele, particularmente com os olhos, orelhas, cara e pescoço.

- Certifique-se de que o cabelo está limpo, seco e livre de shampoo seco, laca, mousse, cera modeladora, pó de volume e quaisquer produtos para cabelo.
- Penteie o cabelo para remover emaranhados e divida o cabelo em madeixas nunca superiores a 3 cm de largura prontas para pentear.
- Ligue o aparelho deslizando o interruptor para a temperatura adequada ao seu tipo de cabelo.
- Coloque sempre o cabelo no aparelho com a parte aberta da câmara voltada para a cabeça. Para cabelos com maior comprimento, coloque o cabelo no aparelho mais abaixo da madeixa para assegurar que o cabelo entra na câmara de forma adequada. A madeixa de cabelo deve estar lisa e ser colocada no centro do aparelho, entre as pegas.
- Cuidado!** Se o aparelho for utilizado incorretamente, em certos casos, pode criar um leve emaranhado. Caso isso aconteça, primeiro, desligue o aparelho e não puxe o aparelho para retirar o cabelo. Retire cuidadosamente o cabelo da câmara até que se solte por completo.
- Feche as pegas firmemente e permita que o cabelo entre na câmara.
- Mantenha o aparelho nessa posição. Quando o cabelo entrar na câmara, o aparelho vai imitar um sinal sonoro. Continue a segurar as pegas até que o aparelho emita 4 sinais sonoros em rápida sucessão para indicar que o processo terminou.
- IMPORTANTE!** Se não retirar o cabelo do aparelho depois dos 4 sinais sonoros rápidos, o aparelho vai emitir um sinal sonoro continuo e o indicador vermelho vai piscar até soltar as pegas. Para continuar a utilizar o aparelho, retire-o do cabelo e utilize-o normalmente.
- Solte as pegas por completo e afaste lentamente o aparelho da sua cabeça para revelar o cabelo.
- Deixe os caracóis arrefecerem antes de pentear.
- Repita em cada madeixa do cabelo.
- Após a utilização, coloque o interruptor na posição "0" para desligar o aparelho e desligue a ficha da tomada elétrica.
- Deixe o aparelho arrefecer antes de o arrumar.

Modos de calor
Se tiver cabelos delicados, finos, clareados ou coloridos, use o modo de calor mais baixo. Para cabelos mais grossos, use o modo de calor mais alto. Sugere-se executar sempre um teste na utilização inicial para garantir que é utilizada a temperatura adequada ao tipo de cabelo. Comece na definição mais baixa e aumente a temperatura até alcançar o resultado desejado.

- Abaixo está um guia das definições de temperatura:
0 = DESLIGADO
I = 185 °C
II = 205 °C
- Funcionalidade de desligar automático**
Este aparelho dispõe de uma função de extinção automática e desliga-se passados 20 minutos. Para continuar a utilizar o aparelho após este período, basta colocar o interruptor de alimentação na posição '0' e, a seguir, voltar a selecionar a definição de temperatura preferida.

Abaixo está um guia das definições de temperatura:
0 = DESLIGADO
I = 185 °C
II = 205 °C

Funcionalidade de desligar automático

Este aparelho dispõe de uma função de extinção automática e desliga-se passados 20 minutos. Para continuar a utilizar o aparelho após este período, basta colocar o interruptor de alimentação na posição '0' e, a seguir, voltar a selecionar a definição de temperatura preferida.

Tapete de isolamento térmico

Este aparelho é fornecido com um tapete de

isolamento térmico para utilizar durante e após modelar. Durante a utilização, não coloque o aparelho sobre qualquer superfície sensível ao calor, mesmo utilizando o tapete de isolamento térmico fornecido. Após a utilização, desligue o aparelho e retire a ficha da tomada de corrente. Conserve o aparelho fora do alcance das crianças, porque permanecerá quente durante vários minutos.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

É muito importante que utilize o utensílio de limpeza incluído para limpar a câmara regularmente. Isto irá prevenir a acumulação de produtos e assegurar que são criados caracóis sempre de forma perfeita.

- Certifique-se de que o aparelho se encontra desligado e que não se encontra ligado à tomada elétrica nem quente.
- Humedeça o utensílio de limpeza com água morna e detergente ou sabão.
- Insira todo o utensílio dentro da câmara e gire-o à volta da câmara para remover qualquer acumulação de produtos.
- Certifique-se de que o aparelho está completamente seco antes de o voltar a utilizar.
- O utensílio de limpeza pode ser utilizado várias vezes, bastando remover o feltro amovível, lavar com água morna com sabão e deixar secar antes de voltar a utilizá-lo.
- IMPORTANTE!** Não submergir o aparelho em água ou outros líquidos. Para ajudar a manter o seu aparelho no melhor estado possível, siga os passos abaixo:
 - Não enrolle o fio em torno do aparelho, deve antes enrolá-lo sem apertar ao lado do aparelho.
 - Não utilize o aparelho de forma que o fio fique esticado desde a tomada elétrica.
- Desligue sempre a ficha da tomada elétrica depois de utilizar.

DANSK
2662SE
Læs disse sikkerhedsanvisninger nøje, inden du bruger apparatet.
FORBRUG I VILDLØGE
<0,5W

VIGTIGT! Denne styler er ikke designet til brug på meget langt hår og bør ikke bruges på hårlængder under brystet. Denne styler når høje temperaturer og er ikke egnet til brug på enten syntetiske eller ægte hårextensions.

SÅDAN BRUGES PRODUKTET

ADVARSEL! Sørg for at undgå, at apparatets varme flader kommer i direkte kontakt med huden, navnlig øjne, ører, ansigt og hals.

- Sørg for, at håret er rent, tørt og fri for tør shampoo, hårspray, mousse, sprayvoks, stylingstøv og alle andre stylingprodukter.
- Kæm igennem for at fjerne eventuelle knuder, og opdel håret i sektioner, der ikke er mere end 3 cm brede, så de er klar til styling.
- Skub kontakten til en varmeindstilling, der er passende til din hårtype, for at tænde apparatet.
- Indsæt altid håret i apparatet med den åbne del af krøllekammeret vendt mod dit hoved. Ved længere hår skal håret indsættes i apparatet længere nede for at sikre, at håret trækkes effektivt ind i kammeret. Hårsektionen skal være lige og placeres pænt i midten af apparatet, mellem håndtagene.
- Advarsel!** Hvis apparatet ikke bruges korrekt, kan der i visse tilfælde opstå mindre hårknuder. Skulle der opstå en knude, skal du først slukke for apparatet og undlade at trække apparatet væk fra håret. Træk håret forsigtigt ud af krøllekammeret, indtil det er helt fri.
- Hold håndtagene tæt sammen for at lade håret blive trukket ind i krøllekammeret.
- Hold apparatet på plads, og når håret er trukket ind i krøllekammeret, begynder apparatet at bippe. Forsæt med at holde håndtagene sammen, indtil apparatet bipper 4 gange hurtigt i træk for at angive, at tiden er gået.

VIGTIGT! Hvis apparatet ikke slipper håret efter de 4 hurtige bip, vil det bippe kontinuerligt, og den røde strømindikator vil blinke, indtil håndtagene slippes. For at fortsætte med at bruge apparatet skal du fjerne det fra håret og bruge det som normalt.

- Slip håndtagene helt, og træk apparatet væk fra hovedet for at se krøllen.
- Lad håret afkøle helt inden styling.
- Gentag for hver hårsektion.
- Skub kontakten til '0' for at slukke for apparatet og tag stikket ud af stikkontakten.
- Lad apparatet køle af, inden du lægger det væk.

Varmeindstillinger

Anvend den lavere varmeindstilling, hvis du har sart, fint, afbleget eller farvet hår. Til tykkere hår anvendes den højere varmeindstilling. Det anbefales altid at udføre en test inden første ibrugtagning for at sikre, at der anvendes den korrekte temperatur til hårtypen. Start på den laveste indstilling og øg temperaturen, indtil det ønskede resultat opnås.

Nedenfor vises en vejledning til temperaturindstillingerne:
0 = OFF
I = 185 °C
II = 205 °C

Automatisk slukning

Dette apparat har en autoslukfunktion og slukker efter 20 minutter. Hvis du ønsker at fortsætte med at bruge apparatet efter denne periode, skal du blot skubbe kontakten til '0'-positionen og derefter skubbe kontakten tilbage til din fortrukne temperaturindstilling for at fortsætte brugen.

Varmeresistent måtte

Dette apparat leveres med en varmeresistent måtte til brug under og efter stylingen. Undlad at lægge apparatet på en varmefølsom overflade under brugen, også når du bruger den medfølgende varmeresistente måtte. Sluk for apparatet og træk stikket ud efter brug.

Opbevar apparatet utilgængeligt for børn, imens det koler af, da det bliver ved med at være varmt i flere minutter.

RENGØRING & VEDLIGEHOLDELSE

Det er meget vigtigt at bruge det medfølgende rengøringsværktøj til regelmæssigt at rengøre krøllekammeret. Dette forhindrer produktopbygning for at sikre, at krøllerne altid bliver perfekte.

- Sørg for, at apparatet er slukket, at stikket er taget ud og det er helt afkølet.
- Fugt rengøringsværktøjet let med varmt vand og mildt rengøringsmiddel eller sæbe.
- Sæt værktøjet helt ind i krøllekammerets hulrum, og drej værktøjet rundt i krøllekammeret for at fjerne eventuelle produktopbygninger.
- Sørg for, at apparatet er helt tørt, inden det bruges igen.
- Rengøringsværktøjet kan bruges adskillige gange. Fjern filtpuderne, skyl dem i varmt sæbevand og lad dem tørre, før du bruger dem igen.

VIGTIGT! Sænk ikke apparatet i vand eller andre væsker. For at holde apparatet i bedst mulige stand, skal du følge nedenstående trin:

- Vikl ikke ledningen omkring apparatet. Rul i stedet ledningen løst op ved siden af apparatet.
- Brug ikke apparatet udstrakt fra stikket.
- Tag altid stikket ud efter brug.

SVENSKA
2662SE
Läs dessa säkerhetsföreskrifter noga innan du använder enheten.
STRÖMFÖRBRUKNING I VENTEMODUS
<0,5W

VIKTIGT! Denna styler är inte konstruerad för användning på mycket långt hår och ska inte användas på hår som går längre ner än till bröstet. Denna styler uppnår höga temperaturer och är inte lämplig för användning på syntetiska eller äkta hårförlängningar.

BRUKSANVISNING

VARNING! Se noga till att enhetens heta ytor inte kommer i direktkontakt med huden, särskilt ögon, öron, ansikte och hals.

- Se till att håret är rent, torrt och fritt från torrschampo, hårspray, mousse, sprayvax, stylingdamm och alla andra stylingprodukter.
- Kamma igenom håret för att avlägsna eventuellt trassel och dela håret i sektioner som inte är bredare än 3 centimeter, klara för styling.
- Dra reglaget till en värmeinställning som passar din hårtyp och slå på enheten.
- Sätt alltid i håret i enheten med den öppna delen av kammaren vänd mot huvudet. För längre hår, sätt i håret i enheten längre ner i sektionen för att säkerställa att håret dras in i kammaren effektivt. Hårsektionen måste vara rak och placeras ordentligt i mitten av enheten, mellan handtagen.

Försiktighet! Om enheten används på fel sätt kan det i vissa fall bildas en liten knut. Om en knut uppstår ska enheten först stängas av, undvik att dra bort enheten från håret. Red försiktigt ut håret ur kammaren tills det är helt utsläppt.

- Stäng ihop handtagen stadigt för att låta håret att dras in i kammaren.
- Håll enheten i position, när håret har dragits in i kammaren börjar enheten att pipa. Fortsätt att hålla ihop handtagen tills enheten avger 4 snabba pip i följd, detta indikerar att tiden har gått ut.
- VIKTIGT!** Om enheten inte släpps loss från håret efter de 4 snabba pipen börjar den pipa kontinuerligt och den röda strömindikatorn blinkar tills handtagen släpps upp. För att fortsätta använda enheten, ta bort den från håret och använd igen som vanligt.
- Släpp upp handtagen helt och dra enheten utåt med en jämn rörelse för att släppa ut locken.
- Låt locken svalna innan du börjar stylingen.
- Uppprep för alla hårslingor.
- Flytta reglaget till läge "0" för att stänga av enheten efter användning och dra sedan ur kontakten.
- Låt enheten svalna innan du lägger undan den.

Temperaturinställningar
Använd den lägre temperaturinställningen om du har ömtåligt, tunt, blekt eller färgat hår. Använd den högre temperaturinställningen om du har tjockt hår. Vi rekommenderar att du utför ett test vid det första användningstillfället för att säkerställa att rätt temperatur används för din hårtyp. Börja på den lägsta inställningen och höj temperaturen tills önskat resultat uppnås.

Se temperaturvägledningen nedan:
0 = AV
I = 185 °C
II = 205 °C

Automatisk avstängning

Apparaten har en automatisk avstängningsfunktion och stängs av efter 20 minuter. Om du vill fortsätta använda apparaten efter det skjuter du bara reglaget till positionen "0" och sedan tillbaka till din önskade temperatur.

Värmeskyddsmatta
Den här apparaten levereras med en värmeskyddsmatta för användning under och efter styling. Placera inte apparaten på värmekänsliga ytor under användning, inte ens när du använder den medföljande värmeskyddsmattan. Stäng av apparaten när du är klar och dra kontakten ur vägguttaget. Håll

fortsättningsvis apparaten utom räckhåll för barn eftersom den förblir het i flera minuter.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

Det är mycket viktigt att använda rengöringsverktyget som medföljer för att rengöra kammaren regelbundet. Detta förhindrar uppbyggnad av produkter och säkerställer att de lockar som produceras alltid är perfekt utformade.

- Se till att enheten är avstängd, att elkontakten är urdragen och att enheten har svalnat.
- Fukta rengöringsverktyget lätt med varmt vatten och mildt rengöringsmedel eller tvållösning.
- Sätt in verktyget helt i kammarens hålrum och rotera det runt kammaren för att ta bort eventuell uppbyggnad av produkter.
- Se till att enheten har torkat helt innan den används igen.
- Rengöringsverktyget kan användas flera gånger, avlägsna bara filtkuddarna, skölj dem i varmt tvålatten och låt dem torka innan de används igen.

VIKTIGT! Doppa inte enheten i vatten eller någon annan vätska.

Följ nedanstående steg för att hålla din enhet i bästa skick:

- Linda inte sladden runt enheten utan rulla ihop den löst vid sidan av när du lägger undan enheten.
- Använd inte enheten med helt sträckt elkabel.
- Dra alltid ur kontakten efter användning.

NORSK
2662SE
Les disse sikkerhetsforholdsreglene nøye før du bruker enheten.
STRØMFORBRUK I VENTEMODUS
<0,5W

VIKTIG! Denne styleren er ikke designet for bruk på veldig langt hår og bør ikke brukes på hårlengder under brystet.

Denne styleren kommer opp i høye temperaturer og er ikke egnet for bruk på enten syntetiske eller ekte hårextensions.

BRUK AV APPARATET

ADVARSEL! Pass på å unngå at apparatets varme overflate kommer i direkte kontakt med huden, spesielt øyne, ører, ansikt og nakken.

- Sørg for at håret er rent, tørt og fritt for tørr sjampo, hårspray, mousse, sprayvoks, stylingstov og andre stylingprodukter.
- Gre gjennom for å fjerne floker og dele håret i seksjoner som ikke er større enn 3 cm brede og klare for styling.
- Skyv bryteren til en varmeinnstilling som passer til din hårtype for å slå på apparatet.
- Sett alltid håret inn i apparatet med den åpne delen av krøllekammeret vendt mot hodet. For lengre hår, sett håret inn i apparatet lenger ned for å sikre at håret trekkes inn i kammeret på en effektiv måte. Hårseksjonen skal være rett og plasseres pent i midten av apparatet, mellom håndtakene.
- FORSIKTIG!** Hvis apparatet brukes på en feil måte, kan det i visse tilfeller oppstå mindre hårknuter. Dersom en knute skulle oppstå, må du først slå av apparatet og avstå fra å trekke apparatet bort fra håret. Trekk forsiktig håret ut av krøllekammeret til det er helt fritt.
- Hold håndtakene tett sammen slik at håret kan trekkes inn i krøllekammeret.
- old apparatet i posisjon og så snart håret har blitt trekket inn i krøllekammeret vil apparatet begynne å pipe. Fortsett å holde håndtakene lukket til apparatet piper 4 ganger i rekkefølge, dette er for å indikere at tiden er ute.

VIKTIG! Hvis apparatet ikke frigjøres fra håret etter de 4 raske pipene, vil det pipe kontinuerlig og den røde strømindikatoren vil blinke til håndtakene frigjøres. For å fortsatte å bruke apparatet må du fjerne det fra håret og bruke som normalt.

- Slipp håndtakene helt og trekk apparatet bort fra hodet for å se krøllen.
- La håret kjøle seg ned før styling.
- Gjenta på hver seksjon av håret.
- Etter bruk, skyv bryteren til posisjon "0" for å slå av apparatet og trekk ut støpselet.
- La apparatet få kjøle seg ned før du setter det bort.

Varmeinnstillinger

Hvis du har sensitivt, tynt, bleket eller farget hår, bruk den lave varmeinnstillingen. For tykkere hår, kan du bruke høy varmeinnstilling. Vi anbefaler at du alltid gjøre en test først, slik at du sørger for at riktig temperatur brukes på hårtypen. Start med den laveste innstillingen, og øk temperaturen til du oppnår ønsket resultat.

Nedenfor finner du en veiledning for temperaturinnstillingene:
0 = AV
I = 185 °C
II = 205 °C

Automatisk avstenging

Dette apparat har en automatisk avstengingsfunksjon og vil slås av etter 20 minutter. Hvis du ønsker å fortsatte å bruke apparatet etter dette, er det bare å skyve bryteren til «0»-posisjonen, og deretter skyve bryteren til den ønskede temperaturinnstillingen for å fortsatte bruken.

Varmebeskyttende matte

Dette apparatet blir levert med en varmebeskyttende matte som skal brukes under og etter stylingen. Under bruk må du unngå å legge fra deg apparatet på en

overflate som ikke tåler varme, selv om du bruker den medfølgende varmebeskyttende matten. Etter bruk må du skru av apparatet og trekke støpselet ut av stikkkontakten. Forsikre deg om at apparatet er utenfor barns rekkevidde også etter at det er skrudd av, siden det fortsatt vil være varmt i flere minutter.

RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD

Det er veldig viktig å bruke det medfølgende rengjøringsverktøy for å rengjøre krøllekammeret regelmessig. Dette forhindrer produktoppbygging for å sikre at krøllene som lages alltid er perfekt formet.
Tilå muotoilulailaitte kohoaar korkeisiin lämpötiloihin, eikä se sovellu käytettäväksi synteettisiin tai aitoihin hiuspidennyksiin.

• Fukt rengjøringsverktøyet lett med varmt vann og mildt rengjøringsmiddel eller såpe.

• Sett verktøyet inn i krøllekammerets hulrom og roter verktøyet rundt krøllekammeret for å fjerne produktoppbygging.

• Sørg for at apparatet er helt tørt før det brukes igjen.

• Rengjøringsverktøyet kan brukes flere ganger; bare fjern filtputene, skyll dem i varmt såpevann og la dem stå til tørt før du bruker dem igjen.

VIKTIG! Ikke senk apparatet i vann eller andre væsker. For holde apparatet i best mulig stand, følg trinnene nedenfor:

• Ikke koble ledningen rundt apparatet, men kveil den lett opp.

• Ikke bruk apparatet langt borte fra stikkkontakten.

• Trekk alltid ut kontakten etter bruk.

SUOMI
26625E

Lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen tuotteen käyttöä.

KULUTUSVALMIUSTILASSA	<0,5W
-----------------------	-------

TÄRKEÄÄ! Tätä muotoilulaitetta ei ole suunniteltu käytettäväksi erittäin pitkiin hiuksiin, eikä sitä saa käyttää poven alle ulottuviin hiuksiin. Tämä muotoilulailite kohoaar korkeisiin lämpötiloihin, eikä se sovellu käytettäväksi synteettisiin tai aitoihin hiuspidennyksiin.

KÄYTTÖ

VAROITUS! Vältä laitteen kuuman pinnan suoraa kosketusta ihon kanssa, erityisesti silmien, korvien, kasvojen ja kaulan kanssa.

• Varmista, että hiukset ovat puhtaat ja kuivat eikä niissä ole kuivashampoota, hiuskiinnettä, muotoiluvaahtoa, suihkevahaa, muotoiluputteria tai mitään muita muotoilutuotteita.

• Poista takut kampaamalla hiukset kauttaaltaan ja jaa hiukset osioihin, jotka ovat enintään 3 cm:n levyiset ja valmiit muotoiluun.

• Käynnistä laite liu'uttamalla kytkin hiustyyppillesi sopivaan lämpöasetukseen.

• Aseta hiukset laitteeseen aina niin, että kiharruskammion avoin osa osoittaa päätä kohti. Jos hiukset ovat pitkähköt, aseta hiukset laitteeseen alempaa varmistaaksesi, että hiukset vedetään kammioon tehokkaasti. Hiusion on oltava suorassa ja asetettu siististi laitteen keskiosan läpi, kahvojen väliin.

Varo! Jos laitetta käytetään väärin, tietyissä tilanteissa hiukset voivat hieman sotkeutua. Jos hiukset sotkeutuvat, sammuta ensin laite äläkä vedä laitetta hiuksista. Ota hiuksia varovasti pois kiharruskammiosta, kunnes ne on saatu kokonaan pois.

• Sulje kahvat tiukasti yhteen, jotta hiukset voi vetää kiharruskammioon.

• Pidä laite paikallaan. Kun hiukset on vedetty kiharruskammioon, laite alkaa piipata. Pidä kahvoja edelleen suljettuina, kunnes laite piippaa 4 kertaa nopeasti peräkkäin. Tämä ilmaisee, että aika on kulunut.

TÄRKEÄÄ! Jos laitetta ei vapauteta hiuksista 4 nopean piippauksen jälkeen, se piippaa jatkuvasti ja punainen virran merkivalo vilkkuu, kunnes kahvat vapautetaan. Jatka laitteen käyttöä irrottamalla se hiuksista ja käyttämällä sitä normaalisti.

• Vapauta kahvat täysin ja vedä laitetta tasaisesti päästä poispäin, niin kiharat tulevat esiin.

• Anna kiharoiden jäähtyä ennen muotoilua.

• Toista sama kaikilla hiusosioilla.

• Käytön jälkeen sammuta laite liu'uttamalla kytkin "0"-asentoon ja kytke se irti verkkovirrasta.

• Anna laitteen jäähtyä ennen säilytystä.

Lämpöasetukset

Käytä alhaisempaa lämpöasetusta, jos hiuksesi ovat hauraat, ohuet, valkaistut tai värjäytyt. Jos sinulla on paksut hiukset, käytä korkeampaa lämpöasetusta. On suositeltavaa tehdä aina käyttötesti ensimmäisen käytön aikana varmistaaksesi, että käytät hiustyyppile sopivaa lämpötilaa. Aloita käyttö alimmasta lämpötilasta ja nosta lämpötilaa, kunnes olet saavuttanut haluamasi lopputuloksen.

Alla näet lämpöasetusoppaan:
0 = POIS PÄÄLTÄ
I = 185 °C
II = 205 °C

Automaattinen sammutus

Tässä laitteessa on automaattinen sammutustoiminto, ja se sammuu 20 minuutin kuluttua. Jos haluat jatkaa laitteen käyttöä tämän jälkeen, liu'uta kytkin '0'-asentoon ja liu'uta sitten kytkin takaisin suositkilämpötila-asetukseesi käytön jatkamiseksi.

Suojaava lämpömatto

Tämän laitteen mukana toimitetaan lämmöltä suojaava matto, jota voi käyttää muotoilun aikana ja sen jälkeen. Älä aseta laitetta käytön aikana lämpöherkälle pinnalle, vaikka käytössäsi olisi mukana

toimitettu lämpömatto. Käytön jälkeen sammuta laite ja kytke se irti verkkovirrasta. Pidä laite edelleen kaukana lasten ulottuvilta, sillä se pysyy kuumana usean minuutin ajan.
--

PUHDISTUS JA HUOLTO

On erittäin tärkeää puhdistaa kiharruskammio säännöllisesti mukana toimitetulla puhdistustyökallulla. Tämä estää tuotejäämien muodostumisen, mikä varmistaa, että kiharat ovat aina täydellisen muotoisia.

• Varmista, että laite on sammutettu, kytketty irti verkkovirrasta ja kylmä.

• Kostuta puhdistustyökalu kevyesti lämpimällä vedellä ja miedolla puhdistusaineella tai saippualla.

• Aseta työkalu kokonaan kiharruskammion onkaloon ja pyöritä työkalua ympäri kiharruskammiota, jotta kaikki tuotejäämät irtoavat.

• Varmista, että laite on täysin kuiva, ennen kuin käytät sitä uudelleen.

• Puhdistustyökalu voi käyttää useita kertoja; irrota vain huopatyyny, huuhtelee ne lämpimässä saippuavedessä ja anna niiden kuivua ennen niiden käyttämistä uudelleen.

TÄRKEÄÄ! Älä upota laitetta veteen tai muihin nesteisiin.

• Pitääksesi laitteen parhaassa mahdollisessa käyttökunnossa noudata alla olevia ohjeita:

• Älä kiedo johtoa laitteen ympärille, vaan kierrä johto löysästi laitteen viereen.

• Älä käytä laitetta liian kaukana virtalähteestä, muuten sen johto kiristyy liikaa.

• Kytke laite aina irti verkkovirrasta käytön jälkeen.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
26625E

Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.

ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ	<0,5W
-----------------------------------	-------

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Αυτή η συσκευή δεν έχει σχεδιαστεί για χρήση με πολύ μακριά μαλλιά και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε μαλλιά που φτάνουν κάτω από το μούστο.

Η συσκευή φτάνει σε υψηλές θερμοκρασίες και δεν είναι κατάλληλη για χρήση σε extensions είτε από συνθετικές είτε από πραγματικές τρίχες.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ Προσέξτε ώστε η ζεστή επιφάνεια της συσκευής να μην έρθει σε άμεση επαφή με το δέρμα, ιδιαίτερα τα μάτια, το πρόσωπο και το λαιμό.

• Βεβαιωθείτε ότι τα μαλλιά είναι καθαρά, στεγνά και χωρίς υπολείμματα από σαμπουάν, σπρέι μαλλιών, αερό, σπρέι κεριού, σκόνες φορμαρίματος και όποια άλλα προϊόντα φορμαρίματος.

• Χτενίστε τα μαλλιά για να τα ξεμπερδέψετε και χωρίστε τα σε τούφες όχι μεγαλύτερες από 3 εκατοστά, έτοιμες για φορμάρισμα.

• Τοποθετήστε τον διακόπτη στη ρύθμιση θερμοκρασίας που είναι κατάλληλη για τον τύπο των μαλλιών σας για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή.

• Τοποθετείτε πάντοτε τα μαλλιά στη συσκευή με τον ανοιχτό τμήμα του θαλάμου μπουκλας στραμμένο προς το κεφάλι. Για τρίχες μεγαλύτερου μήκους, τοποθετήστε τα μαλλιά στη συσκευή στο κατώτερο τμήμα της τούφας, για να διασφαλίσετε ότι τα μαλλιά εισέρχονται αποτελεσματικά στο θάλαμο. Η τούφα των μαλλιών πρέπει να είναι ίσια και να τοποθετείται τακτοποιμένα στο κέντρο της συσκευής, ανάμεσα στις λαβές.

Προσοχή! Εάν η συσκευή χρησιμοποιηθεί εσφαλμένα, σε ορισμένες περιπτώσεις μπορεί να παρουσιαστεί ένα μικρό μπέρδεμα στα μαλλιά. Αν παρουσιαστεί μπέρδεμα, απενεργοποιήστε πρώτα τη συσκευή και αποφυέτε να τραβήξετε τη συσκευή από τα μαλλιά. Τραβήξτε απαλά τα μαλλιά από το θάλαμο μπουκλας μέχρι να απελευθερωθούν πλήρως.

• Κλείστε καλά τις λαβές για να επιτρέψετε την τρίχα να τραβηχτεί μέσα στον θάλαμο μπουκλας.

• Κρατήστε τη συσκευή στη θέση της και μόλις τα μαλλιά έχουν τραβηχτεί μέσα στον θάλαμο μπουκλας, η συσκευή θα αρχίσει να ηχεί. Συνεχίστε να κρατάτε τις λαβές κλειστές έως ότου ακουστούν από τη συσκευή τέσσερα γρήγορα διαδοχικά μπιπ. Αυτό σημαίνει ότι ο χρόνος έχει λήξει.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Εάν η συσκευή δεν απελευθερωθεί από τα μαλλιά μετά από τα 4 γρήγορα μπιπ, θα αρχίσει να ηχεί συνεχώς και η κόκκινη ενδεικτική λυχνία τροφοδοσίας θα αναβοσβήνει με ρυθμό.

Για να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τη συσκευή, απομακρυνέτε την από τα μαλλιά και χρησιμοποιήστε την κανονικά.

• Ανοίξτε τις λαβές πλήρως και απομακρύνετε ομαλά τη συσκευή από το κεφάλι για να αποκαλύψετε την μπουκλα.

• Αφήστε την μπουκλα να κρουώσει πριν από το φορμάρισμα.

• Εναλλάξτε σε κάθε τούφα μαλλιών.

• Μετά τη χρήση, απενεργοποιήστε τη συσκευή τοποθετώντας τον διακόπτη στη θέση «0» και αποσυνδέστε τη.

• Αφήστε τη συσκευή να κρυώσει πριν από την αποθήκευση.

Ρυθμίσεις θερμότητας

Εάν τα μαλλιά σας είναι λεπτά, εύθραυστα, με ντεκαπάζ ή βαμμένα, χρησιμοποιήστε τη χαμηλή ρύθμιση θερμότητας και ταχύτητας. Για μαλλιά με πιο χοντρή τρίχα, χρησιμοποιήστε την υψηλή ρύθμιση θερμότητας και ταχύτητας. Συνιστάται να κάνετε πάντα μια δοκιμή κατά την πρώτη χρήση για να διασφαλίσετε ότι χρησιμοποιείτε την κατάλληλη θερμοκρασία για τον τύπο των μαλλιών σας.

Ξεκινήστε από τη χαμηλότερη ρύθμιση και αυξήστε τη θερμοκρασία μέχρι να πετύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

Παρακάτω θα βρείτε τον οδηγό για τις ρυθμίσεις

Θερμοκρασία:
0 = ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ
I = 185°С
II = 205°С

Αυτόματη απενεργοποίηση

Αυτή η συσκευή διαθέτει λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης και θα απενεργοποιηθεί μετά από 20 λεπτά. Εάν επιθυμείτε να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τη συσκευή μετά από αυτό το διάστημα, απλώς σύρετε το διακόπτη στη θέση «0» και, στη συνέχεια, σύρετε τον διακόπτη πίσω στην επιθυμητή ρύθμιση θερμοκρασίας για να συνεχίσετε τη χρήση.

Αντιθερμικό χαλάκι

Αυτή η συσκευή συνοδεύεται από ένα αντιθερμικό χαλάκι για χρήση κατά τη διάρκεια του styling και μετά από αυτό. Κατά τη χρήση, μην τοποθετείτε τη συσκευή σε οποιαδήποτε θερμοευαίσθητη επιφάνεια, ακόμα και όταν χρησιμοποιείτε το αντιθερμικό χαλάκι που παρέχεται. Μετά τη χρήση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε την από την πρίζα. Συνεχίστε να διατηρείτε τη συσκευή μακριά από παιδιά, καθώς θα παραμείνει ζεστή για αρκετά λεπτά.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Είναι πολύ σημαντικό να χρησιμοποιείτε το παρεχόμενο εργαλείο καθαρισμού για να καθαρίζετε τακτικά τον θάλαμο μπουκλας. Αυτό θα αποτρέπει τη συσσώρευση υπολειμμάτων και θα εξασφαλίσει ότι οι μπουκλές είναι πάντα τέλεια φορμαρισμένες.
• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, αποσυνδεδεμένη και κρύα.
• Υγράνετε ελαφρά το εργαλείο καθαρισμού με χλιαρό νερό και ήπιο απορρυπαντικό ή σαπούνι.

• Εισαγάγετε το εργαλείο πλήρως μέσα στην κοιλότητα του θαλάμου μπουκλας και περιστρέψτε το μέσα στον θάλαμο μπουκλας για να αφαιρέσετε τυχόν συσσώρευση υπολειμμάτων.

• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει στεγνώσει καλά πριν τη χρησιμοποιήσετε ξανά.

• Το εργαλείο καθαρισμού μπορεί να χρησιμοποιηθεί πολλές φορές. Απλώς αφαιρέστε τα μαξιλάρια, ξεπλύνετε τα με ζεστό σαπουνόνερο και αφήστε τα να στεγνώσουν πριν να χρησιμοποιήσετε ξανά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Μην βυθίζετε τη συσκευή σε νερό ή άλλα υγρά.

Για να διατηρήσετε τη συσκευή σας σε άριστη κατάσταση, ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:
• Μην τυλίγετε το καλώδιο γύρω από τη συσκευή, αντιθέτως περιστρέψτε το καλώδιο χαλαρά στο πλάι της συσκευής.

• Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή μακριά από την πρίζα, για να μην τεντώνεται το καλώδιο.

• Αποσυνδέετε τη συσκευή μετά τη χρήση.

MAGYAR
26625E

A készülék használatá előtt figyelmesen olvassa el ezeket a biztonsági előírásokat.

FOGYASZTÁS KÉSENLETI ÜZEMMÓDBAN	<0,5W
---------------------------------	-------

FONTOS! A készülék nem alkalmas nagyon hosszú, illetve hátközépig érőnél hosszabb haj formázására. Mivel a hajformázó felforrósodik, nem használható valódi hajból készült vagy szintetikus póthajon.

HASZNÁLAT

FIGYELEM! Ügyeljen arra, hogy a készülék forró borítása ne érjen a bőréhez, különös tekintettel a szemre, fültre, arcra és nyakra.

• Győződjön meg arról, hogy a haja tiszta, száraz, és nem tett rá szárazsámpont, hajlakot, hajhabot, viasz alapú sprayt, hajformázó port vagy egyéb hajformázó terméket.

• Fésülje ki a hajából a gubancokat, és ossza legfeljebb 3 cm széles tincsekre azt a hajformázás megkezdéséhez.

A készülék bekapcsolásához csúsztassa a kapcsolót a hajának megfelelő hőmérséklet-beállításhoz.

• Mindig úgy helyezze haját a készülékbe, hogy a göndörítő kamra nyitott fele a feje felé nézen.

Hosszabb haj esetén úgy helyezze haját a hajformázóba, hogy a készüléket lejjebb teszi a tincsen, így biztosítva, hogy a haj megfelelő módon a kamrába húzódjon. A tincseket egyenes vonalban és eligazgatva kell a készülék közepén, a karok között átvetetni.

Figyelemztetés! Ha helytelenül használja a készüléket, előfordulhat, hogy kissé összegubancolódik a haja. Ha ez megtörténne, első lépésként kapcsolja ki a készüléket, de ne húzza ki a hajából. Óvatosan bontsa ki a tincset a göndörítő kamrából.

• Erősen zárja össze a karokat. A készülék ezt követően a göndörítő kamrába húzza a tincset.

• Tartsa változtatlan helyzetben a készüléket. Ha a tincs a göndörítő kamrába húzódott, a hajformázó pittyegni kezd. Tartsa összezárv a karokat, amíg 4 rövid pittyeget hangot nem hall egymás után, ami azt jelzi, hogy leletl a szükséges idő.

FONTOS! Ha nem veszi ki a készüléket a hajából a 4 rövid pittyegető hang után, akkor a hajformázó folyamatosan pittyegni, a város energiájelző fény pedig villogni fog, amíg fel nem engedi a karokat. A készülék használatának folytatásához vegye ki azt a hajából, és alkalmazza az előírt módon.

• A tincs kiszabadításához teljesen engedje fel a karokat, majd lassan húzza a készüléket a fejével ellentétes irányba.

• Formázás előtt várja meg, hogy a lokni lehüljön.

• Ismételje ezt meg minden tincsen.

• Használat után csúsztassa a kapcsolót a „0” pozícióhoz a készülék kikapcsolásához, majd húzza ki a hálózatból.

• Hagyja a készüléket lehűlni, mielőtt elteszi.

Hőmérséklet-beállítások

Ha Önnek sérülékeny, vékony szálú, szókített vagy festett a haja, válassza az alacsonyabb hőmérsékletet. Vastag szálú haj esetében a magasabb hőmérsékletet használja. Javasoljuk, hogy mindig végezzen próbát az első használat előtt annak biztosítása érdekében, hogy a hajtípusának megfelelő hőmérséklet-beállítást használja. Kezdje a legalacsonyabb beállítással, és emelje a hőmérsékletet a kívánt eredmény eléréséig.

Az alábbi hőmérséklet-beállítások közül választhat:
0 = KI
I = 185°С
II = 205°С

Automatikuss kikapcsolás

A készülék automatikuss kikapcsolási funkcióval rendelkezik és 20 perc után kikapcsolódik. Ha ezután is folytatni szeretné a készülék használatát, egyszerűen csúsztassa a kapcsolót '0' helyzetbe, majd a használat folytatásához kapcsolja vissza a kívánt hőmérsékleti beállításra.

Hővédő alátét
A készülékhez hővédő alátét tartozik, amely a hajformázás alatt és után használható. Használat

közben ne tegye a készüléket hőre érzékeny felületre, még a mellékelt hővédő alátét használatá mellett sem. Használat után kapcsolja ki és húzza ki a hálózati csatlakozóból a készüléket. Továbbra is tartsa a készüléket a gyermekek elől elzárva, mert még néhány percig forró marad.

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS
Rendkívül fontos, hogy rendszeresen megtisztítsa a göndörítő kamrát a készülékhez kapott tisztítóeszközzel. Így módon meggátolhatók a lerakódások, és mindig tökéletes loknik készíthetők.

• Győződjön meg arról, hogy a készülék kikapcsolt állapotban van, ki van húzva a hálózati csatlakozóból, és lehűlt.

• Meleg vízzel nedvesítse meg kissé a tisztítóeszközt, és tegyen rá kémelő mosószert vagy szappant.

• Helyezze be az eszköz a göndörítő kamra nyílásába, majd körkörös mozdulattalkkal távolítsa el a lerakódásokat a kamrából.

• Győződjön meg arról, hogy a készülék teljesen megszáradt, mielőtt újra használná.

• A tisztítóeszköz többször is használható; egyszerűen vegye le filcpárnákat, öblítse ki őket meleg szappanos vízbm, majd hagyja őket megszáradni.

FONTOS! Soha ne tegye vízbe vagy más folyadékba a készüléket.

A készülék kiváló állapotának megőrzéséhez tartsa be az alábbi utasításokat:

• Ne csavarja a zsinórt a készülékre, hanem lazán tekerje össze a készülék mellett.

• Ne használja a készüléket oylan távol a hálózati csatlakozótól, hogy a zsinór megfeszüljön.

• Mindig húzza ki a hálózati csatlakozóból használat után.

POLSKI
26625E

Przed użyciem urządzenia należy dokładnie zapoznać się ze środkami ostrożności wskazanymi w niniejszym dokumencie.

ZUŻYCIE ENERGII W TRYBIE CZUWANIA	<0,5W
-----------------------------------	-------

WAŻNE! Lokówka nie jest przeznaczona do stosowania na bardzo długich włosach. Nie należy jej używać do układania włosów o długości sięgającej poniżej biustu. Lokówka osiąga wysokie temperatury i nie nadaje się do stosowania na treskach syntetycznych ani naturalnych.

KORZYSTANIE Z URZĄDZENIA

OSTRZEŻENIE! Nie dotykaj rozgrzanej powierzchni urządzenia – **uwaga!**, by nie miała bezpośredni styczności ze skórą, w szczególności z oczami, uszami, twarzą i szyją.

• Włosy muszą być czyste i suche. Nie nakładaj na nie suchego szamponu, lakieru do włosów, pianki, wosku w aerozolu, pudru do stylizacji ani żadnych innych produktów do układania włosów.

• Rozczesuj dobrze włosy i przygotuj je do stylizacji, dzieląc na pasma o szerokości nie większej niż 3 cm.

• Aby włączyć urządzenie, przesuń przełącznik na ustawienie temperatury odpowiedniej do rodzaju włosów.

• Wkładając włosy do urządzenia, trzymaj je tak, by otwarta część komory lokówki była zwrócona w stronę głowy. W przypadku dłuższych włosów włóż je do urządzenia na większą długość, aby zapewnić ich skuteczne wcignięcie do komory. Pasma włosów musi być proste i równo ułożone w środku urządzenia pomiędzy uchwytami.

Uwaga! Niewłaściwe korzystanie z urządzenia może prowadzić do lekkiego splątania włosów. W przypadku splątania włosów wyłącz urządzenie, ale nie zsuwaj go od razu z włosów. Ostrożnie wyjmuj włosy, aż uwolnisz całe pasmo z komory lokówki.

• Mocno ściśnij uchwyt, aby umożliwić wcignięcie włosów do komory lokówki.

• Trzymaj urządzenie w odpowiedniej pozycji. Po wcignięciu włosów do komory lokówki urządzenie zacznie wydawać sygnał dźwiękowy. Trzymaj uchwyt zamknięte do czasu, aż urządzenie wyemituje 4 szybkie sygnały dźwiękowe, co oznacza, że odpowiedni czas upłynął.

WAŻNE! Jeżeli urządzenie nie zostanie zsunięte z włosów po wydaniu 4 szybkich sygnałów dźwiękowych, będzie emitować ciągły sygnał dźwiękowy, a czerwony wskaźnik zasilania będzie migać do czasu zwolnienia uchwytów. Aby kontynuować używanie urządzenia, zsuń je z włosów i postępuj zgodnie z instrukcjami.
• Zwolnij uchwyt całkowicie i zsuń urządzenie z włosów, aby odsłonić loki.
• Przed układaniem loków upewnij się, że włosy ostygły.
• Powtórz tę czynność dla każdego pasma włosów.
• Po zakończeniu ustaw przełącznik w pozycji „0”, aby wyłączyć urządzenie, i odłącz je od gniazdka.
• Przed schowaniem urządzenia upewnij się, że wystygło.

Ustawienia temperatury
Jeśli masz włosy delikatne, cienkie, rozjaśnione lub farbowane, ustaw niższą temperaturę. W przypadku grubszych włosów ustaw wyższą temperaturę. Zaleca się przeprowadzenie testu pierwszego użycia w celu upewnienia się, że wybrano temperaturę odpowiednią do typu włosów. Zacznij od najniższych ustawień i zwiększaj temperaturę aż do osiągnięcia pożądanego efektu.

0 = WYŁ.
I = 185°С
II = 205°С

Automatyczne wyłączenie

Urządzenie wyposażone jest w funkcję automatycznego wyłączenia. Wyłączy się samoczynnie po 20 minutach bezczynności. Jeśli po tym czasie chcesz dalej korzystać z urządzenia, wystarczy ustawić przełącznik w pozycji „0”, a następnie przesuwać go do preferowanego ustawienia temperatury.

Mata odporna na działanie wysokiej temperatury

Urządzenie jest wyposażone w matę chroniącą przed wysoką temperaturą do stosowania podczas i po zakończeniu stylizacji. Podczas użytkowania nie należy umieszczać urządzenia na powierzchniach wrażliwych na wysoką temperaturę, nawet na dołączonej macie chroniącej przed wysoką temperaturą. Po zakończeniu użytkowania wyłącz urządzenie i odłącz je od zasilania. Nadal trzymaj urządzenie w miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ będzie ono gorące jeszcze przez kilka minut.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

należy regularnie czyścić komorę lokówki za pomocą dołączonego narzędzia do czyszczenia. Zapobiegnie to gromadzeniu się osadów z produktów, dzięki czemu loki będą zawsze idealnie uformowane.
• Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone, odłączone od gniazdka elektrycznego i wystudzone.

• Lekko zwilż narzędzie do czyszczenia ciepłą wodą i łagodnym detergentem lub mydłem.

